Feladatlap
I. Tétel — A dolgozatlapra csak a megoldasokat kell leirni (30 pont)

1. A V12 ++/3 szamitas eredménye......

2. A—3,3(4) ellentettje........

3. A[-2; 3) intervallumban az egész szamok elemeinek a szdma ......

4. Egy trapéz alapjainak hossza 6 és 10 cm. A trapéz kdzépvonalanak hossza ..... m

5. Egy hatszog oldalanak hossza 8 cm. A hatszdg teriilete egyenld ..... cm?.

6. Egy osztaly dolgozatott ir matematikédbol. Az osztaly eredményeit a kovetkezd tablazat adja
meg. A tablazat alapjan az osztaly létszama .....

Jegy 4 5 6 7 8 9 10
Tanuldk 2 4 6 8 3 2 1
szdma
Il. Tétel — A dolgozatlapra a teljes megoldast kell megadni. (30 pont)

1. Rajzoljatok a dolgozatlapra egy szabalyos négyoldali hasabot.

2. Melyik az a szdm, amelynek a %- bl kivonva 1-et, eredmeényil a szam felét kapjuk?

Igazold, hogy az a =/n(n+6)+ (-1 +2° €N, (¥)neN.
4. Az a, b, c szamok egyenesen aranyosak 2, 5 és 9-el.
a) Hatarozzuk meg az a értékét ha a+b+c =80.

b) A b hany szazaléka az a-nak ?

x>-5 x-1 x+1
5 + +
x=1 x+1 x-1

5. Mutassuk ki, hogy az =3 barmely x € R\ {~1;+1}.

I11. Tétel — A dolgozatlapra a teljes megoldast kell megadni. (30 pont)
1. Az abran az ABCD egy téglalap és MN az AC atlé
felezémerélegese. Adottak az AB = 8 m és BC = 6 m. " c
Igazold, hogy: /
a) az AC atl6 hossza 10 m.. / 5
b) az MC szakasz hossza %. f

c) Szamitsd ki az ANCM rombusz kerlete. A N B




